

Итоги проведения Всероссийского Дня правовой помощи детям

18 ноября 2016 г. во всех субъектах РФ очередной раз прошел Всероссийский День правовой помощи детям. Инициатором учреждения даты стала Правительственная Комиссия по реализации закона "О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации". Для проведения в России Дня правовой помощи детям 18 ноября выбрано не случайно. В этот день во всем мире празднуется Всемирный день ребенка, который проходит ежегодно по рекомендации Генеральной Ассамблеи ООН. Праздник направлен на улучшение благополучия детей и укрепление работы в интересах детей.



Региональным отделением общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» Чеченской Республики (далее – Ассоциация) налажено взаимодействие с органами государственной власти субъекта, так во взаимодействие со структурными подразделения системы Управления Минюста РФ по Чеченской Республике, согласно утвержденного плана проведения Дня правовой помощи детям в Чеченской Республике от 01.11.2016 года, в рамках реализации плановых мероприятий направленных на оказания БЮП детям, Ассоциацией были развернуты 3 пункта по оказанию БЮП детям, а также проведены следующие правозащитные мероприятия:

- в Центральном офисе Регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» в Чеченской Республике (г. Грозный, Бульвар Дудаева ул., д. 20, офис/кв. 47) был организован прием граждан по оказанию бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с защитой прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, где в ходе приема 6 обратившимся гражданам была оказана правовая консультация, из них, у 5-ти обратившихся граждан вопросы имели индивидуальный характер.



- в офис по адресу: г. Гудермес, ул. Белореченская, 38, ТЦ «Жемчужина», обратившихся нет.

- в офис по адресу: г. Грозный, ул. Р. Люксембург, 10, обратившихся нет.

Также, в выездной группе Управления Минюста РФ по Чеченской Республике принял участие 4 представителя - членов «Ассоциации», которые в составе выездной группы встретились с жителями республики, в том числе и в ведомствах сферы социальной защиты детей-сирот, полусирот, их попечителей и опекунов, в ГБУ «Республиканский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями», ГБОУ «Республиканская школа – интернат для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, №2», ГБОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа – интернат для слепых и слабовидящих» и др., так по вопросам прав детей было проведено 14 выездных мероприятий. Гражданам были даны разъяснения по вопросам жилищного, семейного, гражданского законодательства, в т. ч. взыскания задолженности по алиментам, предоставления жилья ребенку-инвалиду, земельного

участка, получения компенсации в связи с потерей кормильца, содействия в предоставлении помещения для занятий со слабовидящими детьми.



Вся информация была размещена на официальном сайте Ассоциации, все проводимые правозащитные мероприятия освещались в СМИ, такие как: «Грозный Информ», и в новостях республики.

Проведение Всемирного Дня правовой помощи детям положительно сказалось на повышении эффективности профилактической работы и активности участия в ней специалистов всех органов и учреждений системы профилактики.

Большой интерес в ходе состоявшегося общения проявили несовершеннолетние, дети и родители, поступило много вопросов, на которые организаторами акции были даны исчерпывающие ответы.

